



ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(позачергова двадцять перша сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

14 вересня 2022 року

**Про надання дозволу на виготовлення
технічної документації із землеустрою
щодо встановлення (відновлення) меж
земельної частки (паю) в натурі (на
місцевості)**

Розглянувши подані звернення громадян, керуючись Земельним кодексом України, Законами України «Про землеустрій», «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» та «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада вирішила:

1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва **громадянці Ковтун Надії Миколаївні** на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельні частки (паї) №818, площею 4,33 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Оріхівка Лубенського району.

2. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва **громадянці Моргун Марині Олегівні** на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельні частки (паї) №45, площею 1,71 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Мгар Лубенського району.

3. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва **громадянці Моргун Марині Олегівні** на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельні частки (паї) №20, площею 1,71 умовних кадастрових га, що складається з двох частин площами 1,21 та 0,49 умовних кадастрових га, що розташовані за межами с. Вільшанка Лубенського району.

4. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва **громадянці Сірик Олені Борисівні** на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельні частки (паї) №22, площею 1,71 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Вільшанка Лубенського району.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО